

Ἡ ΠΟΕΔΗΝ στό Ὑπ. Ὑγείας

Περίπου 50 μέλη τῆς ΠΟΕΔΗΝ μαζί μέ συνταξιούχους εἰσέβαλαν χθές στό κτίριο τοῦ Ὑπουργείου Ὑγείας, ζητώντας συνάντηση μέ τήν ἡγεσία τοῦ Ὑπουργείου καί μάλιστα ἔφθασαν μέχρι τήν εἴσοδο τοῦ γραφείου τοῦ Ἀνδρέα Ξανθοῦ. ΠΟΕΔΗΝ καί ΟΕΝΓΕ διεκδικοῦν τήν ἄμεση ἐξόφληση τῶν δεδουλευμένων τοῦ προσωπικοῦ πού ἀπασχολεῖται μέ ἔλαστικές μορφές ἐργασίας καί ταυτοχρόνως ζητοῦν τήν μετατροπή τῶν συμβάσεών τους σέ ἀορίστου χρόνου.

ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

Εισβολή από στελέχη ΠΟΕΔΗΝ

«Εφοδο» στο κτίριο του υπουργείου Υγείας πραγματοποίησαν χθες εκπρόσωποι των εργαζομένων στα δημόσια νοσοκομεία. Περίπου 150 στελέχη της ΠΟΕΔΗΝ εισέβαλαν στο υπουργείο, στο πλαίσιο κινητοποίησης. Οι «εισβολείς» είχαν συνάντηση με τον υπουργό Ανδρέα Ξανθό και τον αναπληρωτή υπουργό Π. Πολάκη, κατά τη διάρκεια της οποίας δεν έλειψε η ένταση μεταξύ του προέδρου της ΠΟΕΔΗΝ Μ. Γιαννάκου και του κ. Πολάκη, με τον πρώτο να αμφισβητεί τα λεγόμενα του υπουργού για «πλεόνασμα» και τον δεύτερο να κατηγορεί τον κ. Γιαννάκο για «σόου» στην κάμερα. Είχε προηγηθεί συνάντηση του κ. Ξανθού με τους εκπροσώπους των γιατρών που διεκδικούν την εξόφληση δεδουλευμένων του επικουρικού προσωπικού, ενώ νωρίτερα «έφοδο» στο υπουργείο είχαν πραγματοποιήσει και εκπρόσωποι συνταξιούχων.



Η ΠΟΕΔΗΝ έκανε «ντου» χθες στο υπ. Υγείας

Επεισοδιακή συνάντηση! Μιχάλης Γιαννάκος:
«Θα μας φορέσουν ζουρλομανδύα με αυτά που
λες». Παύλος Πολάκης: «Ψάξε να βρεις χολέρα»



Στιγμιότυπο από τη χθεσινή ένταση στο υπουργείο Υγείας

Ρεπορτάζ
Ρίτα Μελά

mela@dimokratianews.gr

Ενταση επικράτησε χθες μετά τη μιάμιση το μεσημέρι στο αμφιθέατρο του υπουργείου Υγείας κατά τη συνάντηση που είχαν μέλη της Ομοσπονδίας Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας (ΟΝΓΕ), της Ενωσης Γιατρών Αθήνας - Πειραιά (ΕΙΝΑΠ) και των εργαζομένων στα δημόσια νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ) με τον υπουργό Υγείας Ανδρέα Ξανθό και τον υφυπουργό Υγείας Παύλο Πολάκη.

Κατά τη διάρκεια αυτής της

συνάντησης, που έληξε μετά τις 16.30, τα πνεύματα άναψαν πολλές φορές μεταξύ του αναπληρωτή υπουργού Παύλου Πολάκη και του προέδρου της ΠΟΕΔΗΝ Μιχάλη Γιαννάκου. «Ελα, κάνε το σού σου» είπε ο κ. Πολάκης απευθυνόμενος στον πρόεδρο της ΠΟΕΔΗΝ και δείχνοντας τις τηλεοπτικές κάμερες. «Ψάξε να βρεις χολέρα. Ψάξε, εδώ έχει κολοβακτηρίδια».

Παράλληλα, ο Μιχάλης Γιαννάκος σε έξαλλη κατάσταση φώναζε: «Θα μας φορέσουν ζουρλομανδύα με αυτά που λες».

Η επεισοδιακή συνάντηση ολοκληρώθηκε με την πυροσβεστική δίλωση του υπουργού Υγείας Ανδρέα Ξανθού σχετικά

με τους 1.200 επικουρικούς γιατρούς που όχι μόνο είναι απλήρωτοι, αλλά κινδυνεύουν να απολυθούν, καθώς το Ελεγκτικό Συνέδριο δεν τους πληρώνει γιατί θεωρεί αντισυνταγματική την ανανέωση της θητείας τους για πάνω από 24 μήνες.

Διαβεβαιώσεις

Ο κ. Ξανθός έδωσε διαβεβαιώσεις ότι τελικά θα εγκριθούν οι πληρωμές τις επόμενες ημέρες από το Ελεγκτικό Συνέδριο «για λόγους δημοσίου συμφέροντος».

Επίσης, αναφέρθηκε στη γραφειοκρατία λέγοντας ότι από τις 1.257 θέσεις μόνιμων γιατρών στο ΕΣΥ δυστυχώς μόνο οι 402

γιατροί έχουν διοριστεί «γιατί το σύστημα είναι στρεβλό, αλλά θα το φτιάξουμε».

Νωρίτερα εργαζόμενοι στα νοσοκομεία, που χθες είχαν τρίωρη στάση εργασίας (11.00-15.00), πραγματοποίησαν συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 12.00 έξω από το υπουργείο, με αιτήματα «την άμεση πληρωμή των δεδουλευμένων, καμία απόλυση επικουρικού γιατρού και κατάργηση των ελαστικών εργασιακών σχέσεων ομηρίας τους».

Γιατροί και νοσηλευτές είχαν κρεμάσει συμβολικά τις ιατρικές μπλούζες τους δίπλα σε κρεμάλες και είχαν στρώσει ένα τραπέζι με ελιές και ψωμί, ενώ είχαν πολλά πανό με συνθήματα.





Εισβολή της ΠΟΕΔΗΝ στο υπ. Υγείας Σ. 19

Σκηνές ροκ με τον Πολάκη

Επεισοδιακό τει α τει του αναπληρωτή υπουργού Υγείας με τον πρόεδρο της ΠΟΕΔΗΝ

Υπό «πολιορκία» βρέθηκε χθες το υπουργείο Υγείας από συνταξιούχους, νοσοκομειακούς γιατρούς (ΟΕΝΓΕ και ΕΝΙΑΠ) και εργαζόμενους στο ΕΣΥ (ΠΟΕΔΗΝ), ωστόσο, παρά τις διαδοχικές συναντήσεις της πολιτικής ηγεσίας του υπουργείου με εκπροσώπους των διαμαρτυρόμενων από τον χώρο της Υγείας, δεν φαίνεται να βρέθηκε χρυσή τομή.

Ειδικά το τει α τει του προέδρου της ΠΟΕΔΗΝ με τον αναπληρωτή υπουργό Υγείας Παύλο Πολάκη ήταν επεισοδιακό! Γιατροί, νοσηλευτές και εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία διεκδικούν άμεση πληρωμή των δεδουλευμένων των επικουρικών γιατρών. Η ΠΟΕΔΗΝ έσπασε έξω από το κτίριο της οδού Αριστοτέλους ένα τραπέζι με καρβέλια ψωμί και ελιές, ενώ τη στιγμή που ο υπουργός Ανδρέας Ξανθός είχε συνάντηση με τους νοσοκομειακούς γιατρούς, δεκάδες μέλη της ΠΟΕΔΗΝ έσπασαν τον αστυνομικό κλοιό και εισέβαλαν στον χώρο. Τελικά συναντήθηκαν στο αμφιθέατρο με την πολιτική ηγεσία, εν μέσω ηλεκτρισμένης ατμόσφαιρας.

«Θα μας φορέσουν ζουρλομανδύα με αυτά που λες» φώναξε στον κ. Πολάκη, αποχωρώντας, ο πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ Μιχάλης Γιαννάκος. «Δεν ντρέπεσαι;» απάντησε ο αναπληρωτής υπουργός, ενώ ο κ. Γιαννάκος συνέχισε: «Εσύ να ντρέπεσαι, είσαι υπουργός». Ο κ. Πολάκης άρχισε να ειρωνεύεται τον πρόεδρο της ΠΟΕΔΗΝ, παροτρύνοντάς τον να κάνει σόου μπροστά στις κάμερες: «Ψάξε να βρεις χολέρα. Ψάξε κι εδώ, έχει κολοβακτηρίδια»!

Σύμφωνα με τους εργαζόμενους, η θητεία του επικουρικού προσωπικού του ΕΣΥ ανανεώθηκε έως τέλη του 2018, όμως δεν επικυρώνονται τα εντάλματα πληρωμής.



Εντονος διάλογος ανάμεσα στον Παύλο Πολάκη και τον Μιχάλη Γιαννάκο

Ένταση στο υπουργείο Υγείας μεταξύ Πολάκη και στελεχών της ΠΟΕΔΗΝ

ΕΝΤΑΣΗ επικράτησε χθες το μεσημέρι στο υπουργείο Υγείας, όπου εισέβαλαν περίπου 150 στελέχη της ΠΟΕΔΗΝ ζητώντας τα δεδουλευμένα τους. **Κατά τη συνάντηση που είχαν με τον υπουργό Υγείας, Ανδρέα Ξανθό και τον υφυπουργό Υγείας, Πάυλο Πολάκη στο αμφιθέατρο του υπουργείου, έγινε... σκηνή ανάμεσα στον αναπληρωτή υπουργό Υγείας Πάυλο Πολάκη και τον πρόεδρο της ΠΟΕΔΗΝ Μιχάλη Γιαννάκο.** Ο πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ φώναζε μέσα στο αμφιθέατρο στον Πάυλο Πολάκη ότι «θα μας φορέσουν ζουρλομανδύα με αυτά που λες», με τον αναπληρωτή υπουργό να λέει «Ψάξε να βρεις χολέρα. Ψάξε, εδώ έχει κωλοβακτηρίδια»!

